
SCHEDA INFORMATIVA
CONVEGNO OPPORTUNITA’ AMBIENTALI DEL 12/09/2007

DOMANDA 1 ELENCO QUESTIONARI COMPILATI
Chi compila la Scheda 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 TOTALE %
Cittadino 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 27 93,1
Ditta/Impresa 1 1 3,4
Associazione  0 0,0
Associazione di Categoria 0 0,0
Altro 1 1 3,4

29 100,0

DOMANDA 2 ELENCO QUESTIONARI COMPILATI
Conosce già gli eco-incentivi della 
Finanziaria 2007? 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 TOTALE %
SI 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 17 60,7
NO 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 11 39,3

28 100,0

DOMANDA 3 ELENCO QUESTIONARI COMPILATI
Quale tipo di eco - incentivo 
potrebbe interessarLe 
maggiormente?

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 TOTALE %

Riqualificazione energetica edifici 
esistenti 1 1 1 1 4 7,8

Installazione su edifici esistenti 
riguardanti le pareti, coperture, 
pavimenti, finestre comprensive di 
infissi

1 1 1 1 1 1 6 11,8

Installazione di pannelli solari 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 17 33,3
Sostituzione di impianti di 
climatizzazione invernali 1 1 2,0

Installazione pannelli fotovoltaici 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 23,5
Sostituzione di frigoriferi 1 1 1 1 1 1 6 11,8
Interventi di efficienza energetica 
per l'illuminazione 1 1 1 1 1 5 9,8

51 100,0

DOMANDA 4 ELENCO QUESTIONARI COMPILATI
Si è già rivolto a Sportelli/Enti 
pubblici e/o Ditte Private per 
avere informazioni sugli 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 TOTALE %

SI 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 11 42,3
NO 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15 57,7

26 100,0

DOMANDA 5 ELENCO QUESTIONARI COMPILATI



Degli argomenti trattati negli 
ECO-QUADERNI, quale pensa 
le possa interessare 
maggiormente?

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 TOTALE %

Pannelli Fotovoltaici e Solari 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 23 53,5
Eco - acquisti e Gestione Rifiuti 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 37,2
Turismo Sostenibile 1 1 1 1 4 9,3

43 100,0

DOMANDA 6 ELENCO QUESTIONARI COMPILATI
Nel suo stile di vita quotidiano 
sono presenti comportamenti 
virtuosi di rispetto per 
l'ambiente?

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 TOTALE %

Si, sempre 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 46,7
Spesso 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 46,7
Raramente 1 1 2 6,7
No, mai 0 0,0

30 100,0

DOMANDA 7 ELENCO QUESTIONARI COMPILATI
Se la risposta è positiva, in quali 
contesti applica maggiormente 
questi comportamenti?

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 TOTALE %

Risparmio energia elettrica e 
riscaldamento 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 23 28,0

Risparmio acqua corrente 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 19,5
Raccolta differenziata rifiuti 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 26 31,7
Attenzione all'acquisto di prodotti 
(ecologici - poco ingombranti 
nell'imballaggio - utilizzo borsa 
della spesa riutilizzabile etc.)

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 13 15,9

Turismo responsabile 1 1 1 1 4 4,9
82 100,0

SUGGERIMENTI E 
PROPOSTE DA PRESENTARE

ELENCO QUESTIONARI COMPILATI
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 TOTALE

X X X X X X X X X X X X X X X X X X 18
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